JAARVERSLAG                                                                                                     2023

Hengelaarsvereniging  “Ontspanning  Na  Inspanning”  Terneuzen

Ook dit jaar heeft ONI een gratis machtiging verleend aan Activiteitencentrum GORS uit Terneuzen en aan het visproject “Vissen met Johnny”, op de Kraaghoeve.
Er zijn plannen van de gemeente om het Rivierenhuis af te breken. Wij beraden ons om een nieuwe geschikte locatie te vinden. De gesprekken zijn gaande.
Op het kanaal Gent-Terneuzen was ook dit jaar nachtvissen het gehele jaar toegestaan. Dit uitsluitend voor leden ONI  Terneuzen.
Aandacht ook voor de steeds meer opduikende protesten tegen het sportvissen in het algemeen. Actiegroepen zijn actief. In Ridderkerk is ONI aanwezig geweest op een speciaal belegde bijeenkomst hierover.

Jeugdcommissie
Ledenaantal:
Wanneer het aantal jeugdleden in 2023 wordt vergeleken met 2022 valt direct op de er een enorme daling zit in het aantal gratis (online) Jeugdvergunningen, terwijl het aantal reguliere vergunningen (met vispas en de ONI Jeugdvergunning) min of meer stabiel zijn gebleven. Een mogelijke oorzaak hiervoor is dat de gratis (online) Jeugdvergunning steeds ieder jaar zelf opnieuw aangevraagd dient te worden zonder dat hier een melding van komt naar de vergunninghouders, dit in combinatie dat we in 2022 hiervoor veel reclame hebben gemaakt middels posters en flyers (iets wat we in 2023 niet hebben gedaan). Daarom is besloten om in 2024 weer volop reclame te maken voor deze gratis ONI vergunning.
Financiën:
Het beschikbare saldo van de Jeugdcommissie is in 2023 met circa 1700 Euro gezakt naar 3900 Euro.
Activiteiten:
In 2023 hebben we weer een aantal standaard reguliere activiteiten uitgevoerd die eigenlijk jaarlijks terug komen; 2de hands vismaterialen beurs, Forelkoppelvissen, Bootvissen op de Krabbe, Afsluitmiddag.

De strategie om vol in te zetten op aansluiting bij de jeugdactiviteiten die door Sportvisserij ZuidWestNederland worden georganiseerd hebben we ook in 2023 voortgezet. Dit met goed succes qua deelname van ONI leden. Het Haaivissen is enorm populair, net zoals ook het Streetfishen en de Roofvis Clinic (welke helaas werd afgelast door de harde wind, maar 9 maart 2024 wordt ingehaald). Het belly boat vissen is helaas ook afgelast, daar bleek een goede datum te prikken lastig, maar het staat in 2024 wel weer op het programma.
Helaas konden we als ONI niet aansluiten bij het karperweekend van Sportvisserij ZuidWestNederland. Dit valt samen met de Havenfeesten in Terneuzen en dan blijkt begeleiding voor een dergelijke activiteit lastig. Voor het Zeeuws Vlaams Vaste stok was er maar weinig animo, er bleken hiervoor maar 2 geïnteresseerde. Vanuit het Hoofdbestuur is om bepaalde redenen besloten om in 2024 helemaal niet meer aan te sluiten bij de Zeeuws Vlaamse activiteiten, zowel voor de Jeugd als voor de Senioren. 
Super jammer was dat het Kustvissen in Waarde ook in 2023 niet georganiseerd werd. Maar het goede nieuws is dat het voor 2024 gelukkig weer georganiseerd wordt en dus ook weer bij ons op het programma staat. Zo kunnen we naast het bootvissen ook nog wat meer aandacht aan het zeehengelen besteden.
In 2023 hebben we qua witvisvissen een andere koers gevoerd. Normaal hielden we 6 wedstrijden (vaste stok) met prijzen en dan was er ook nog een overkoepelde eindcompetitie. Deelname was altijd zeer matig en kwamen soms met moeite aan 10 deelnemers.
In 2023 hebben we 2 vislessen (in het Rivierenhuis) en 2 vis clinics (aan het water) georganiseerd (1 voor vaste stok en 1 voor Feeder/Picker). Na deze activiteiten hebben we 2 vrije hengelwedstrijden georganiseerd, 1 op Ons Putje en 1 op de Zaamkreek. Het geld wat we normaal aan de 6 wedstijden en eindcompetitie kwijt waren is dan verdeeld over 2 wedstrijden. Door nog wat extra geld er tegenaan te zetten, waren we in staat om deze 2 wedstijden te voorzien van een mooi prijzenaanbod aan bonnen. Misschien mede hierdoor wisten we relatief veel vissers te binden (bij de laatste wedstrijd 21 deelnemers). Zo zijn we in ieder geval wel in staat gebleken om het wedstrijdgevoel terug te brengen en de jeugd in contact te houden met het witvissen, iets wat hedendaags een uitdaging is. Besloten is om in 2024 deze strategie vast te houden.
Omdat roofvissen enorm populair is bij de jeugd hebben we, naast de roofvisactiviteiten van Sportvisserij ZuidWestNederland waarbij we aansluiten, in 2023 ook voor het eerst binnen de geschiedenis van ONI een roofviskoppelwedstrijd gehouden. Hier bleek veel animo voor en gaan we in 2024 naast een jeugdkoppel roofviswedstrijd verder uitbreiden met een roofviswedstrijd bestaande uit een Jeugd(lid) en Senior(lid).
Jeugdbestuur:
Verder zijn we verheugd dat ons Jeugdbestuur verder is uitgebreid met Fabian Verlinde en Merijn Verhelst. Deze twee jonge mensen zijn een goede aanvulling om voeling te blijven houden met onze jeugdleden, zeker op het vlak van Social Media.

Wedstrijdcommissie
Eerst en vooral wil het bestuur van de Wedstrijdcommissie iedereen een gelukkig en een gezond 2024 toe wensen en ook belangrijk een goede visvangst.
Het was een jaar met downs qua visvangst.
-De wedstrijden op de Otheense kreek waren ondermaats tegenover de andere jaren. Met ander woorden qua visvangst was het rampzalig.
-Onze eerste 3 vaste stok wedstrijden op de Zaamkreek waren daarin tegen een groot succes. We waren toch met een 30 tal vissers op iedere wedstrijd.
Ook de toegepaste regeltjes werden opgevolgd en de buurtbewoners waren vol lof over de organisatie; dus deze was wel een succes.
-De Tweedaagse van Carine Engels was ook in orde , alleen de vangst was in mineur voor sommigen.
Voor Sylvain was deze tweedaagse in orde, want hij heeft dan ook terug 2 datums laten vastleggen voor 2024.
-Grote prijs Rivierenhuis was ook geslaagd , ook daar was de visvangst weer minder, maar dit kon de sfeer niet bedotten.
Het was een mooie dag met terug ‘s morgens koffie met koffiekoek, ‘s middags verse soep met belegde broodjes en ‘s avond afhaal Chinees, wat een enorm succes was. Iedereen was er lovend over dat het in orde was , dus voor herhaling vatbaar.
-Het Zeeuws-Vlaams kampioenschap 2023 die ook georganiseerd werd door ONI was ook geslaagd. We hadden 84 inschrijvingen .
Er kwam veel bij kijken bij de voorbereidingen maar ONI heeft dit in goede banen geleid.
De meeste waren lovend over de organisatie. Aan de vangst konden we wel niet veel doen, daar de vis niet wilde toehappen, zoals dit al heel 2023 niet wilde gaan qua visvangst.
-We bedanken natuurlijk ook alle vrijwilligers om  dit natuurlijk allemaal mogelijk te maken en ook onze dank aan de maaiers die zorgen dat alles er toch netjes bijligt.
-Met vriendelijke Dank iedereen en een fijn visseizoen voor 2024 toegewenst.

Zeecommissie

De 1e zee wedstrijd werd ver vist op 22 april. We troffen redelijk weer met af en toe een zonnestraaltje. Winnaar met 10 vissen was Eddy Vandewaetere met een totaal van 166 cm vis. Eddy stond op plaats nummer 5. Deze dag waren er 14 deelnemers.
De 2e zee wedstrijd werd ver vist op 6 mei. Weersomstandigheden waren goed en de winnaar met 5 vissen van totaal 127 cm lengte was Mark Dieleman. Mark stond deze dag op plaats nummer 41. Goede 2e werd Eddy Vandewaetere met 115 cm vis. Echter waren er deze dag maar 11 deelnemers waarvan er 5 deelnemers waren zonder vis.
Op 17 Juni is de 3e zee wedstrijd ver vist. Er waren deze dag 14 deelnemers. Eddy Vandewaetere wist hier wederom de 1e plaats te behalen met 7 vissen en een totale lengte van 172 cm. Eddy stond deze dag op plaats nummer 29. Daniël Bogaert was 2e en Jeroen in den Bosch werd 3e.
De 4e zee wedstrijd was op 8 juli. Winnaar deze dag was Romain van Vooren met 11 vissen en een totale lengte van 273 cm. Romain stond op plaats nummer 13. In totaal waren er deze dag 15 deelnemers en iedereen wist vis te vangen. Met een totaal van 96 vissen werd deze dag ook weer positief afgesloten.
De 5e zee wedstrijd op 16 september waren er maar liefst 17 deelnemers. Franky van de Voorde wist de 1e plaats te behalen met een totaal van 23 vissen! Totale lengte was 479 cm. Franky stond op plaats nummer 42. De 2e plaats was voor Mark Dieleman met 4442 cm aan gevangen vis. 
Wedstrijd nummer 6 was op 28 oktober. Dit maal waren er maar liefst 18 deelnemers. Jeroen in den Bosch wist weer de meeste vis te vangen. Dit keer stond hij op plaats nummer 37. Jeroen ving 22 vissen met een totale lengte van 513 cm. Goede 2e werd Angelo Hense met 17 vissen en een lengte van 353 cm. Angelo stond op plaats nummer 25. Jeroen ving deze dag ook een zeebaars van 47 cm!

De vleeswedstrijd werd ver vist op zaterdag 11 november. Alle deelnemers hadden prijs. Tijdens de wedstrijd heeft Mark Dezutter soep gebracht aan de zeedijk. De erwtensoep was wederom net als vorig jaar door Paul van Es gemaakt. De 1e plaats deze dag was voor Robert Kosolosky met maar liefst 31 vissen en een totale lengte van 484 cm. Goede 2e werd Jeroen in den Bosch met 20 vissen en een totale lengte van 371 cm. Na afloop van de wedstrijd hebben we in het Rivierenhuis lekker broodjes met worst en zuurkool kunnen eten. Ook hebben we een verloting gedaan.
Kampioen van de zee competitie 2023 is Jeroen in den Bosch geworden. 2e Plaats is voor Eddy Vandewaetere en de 3e plaats voor Franky van de Voorde.
Pierre Gilles, Evert Gilles, Tony van Goethem en Maarten van der Eijk waren onze controleurs waarvoor onze dank. Helaas heeft Evert aangegeven dit komend seizoen niet meer te kunnen doen wegens gezondheids redenen. Joop Bakker heeft aangegeven om vanaf 2024 als controleur bij te springen indien noodzakelijk. Joop heeft ook de 6e clubwedstrijd gecontroleerd en dit beviel hem goed.
Controleurs 2024:
Pierre Gilles – Tony van Goethem – Maarten van der Eijk - Joop Bakker
Langs deze weg willen we iedereen bedanken voor wat hun inzet betreft, het organiseren van alle wedstrijden en natuurlijk Rinus en Albert voor hun gastvrijheid in het Rivierenhuis en ook alle controleurs.

Karpercommisie 

Spiegelkarper meldingen
In 2023 heeft de karpercommisie  52 jaarmeldingen van  spiegelskarpers ontvangen; 
37 SKP-spiegelkarpers, 6 spiegelkarpers van het originele bestand. 
Bij de overige 9 spiegels was het onmogelijk voldoende overeenkomsten te vinden om een juiste match te maken tussen plankfoto bij uitzet en vangstfoto van 2023.
Alle spiegels worden opgenomen in onze bestanden.

Een stijging  van 15%   meldingen tegenover  vorig jaar, maar nog een stuk minder dan de jaren voordien. 
Reden; niet alle karpervissers melden, de nieuwe vissers houden hun vangsten liever stil.

Het is nog altijd zinvol om karperwedstrijden in club-verband te organiseren omdat dit op een aantal WE’s  heel wat meldingen oplevert. In 2023 werden er over de 3 wedstrijden 16 SKP-spiegels gevangen,
4 spiegel van het originele en 1 onbekende.

Over het algemeen doen de karpers het goed op de Otheense kreek, het is een gezond bestand dat  normaal evolueert. 
Het verwacht hoog aantal meldingen van uitzetting 2022 is niet gebleken zoals bij de ervaringen van het verleden. Een specifieke reden hiervoor is niet aanwijsbaar.

SKP Karperwedstrijden
Ook in 2023 heeft de karpercomissie 3 karper wedstrijden georganiseerd. Deze zijn gehouden op:
-	48 uurs 21, 22 en 23 april (vrij/za/zo) 
21 april om 17.00 uur t/m zondag 23 april 17.00 uur.

-	48 uurs 16, 17 en 18 juni (vrij/za/zo)
	16 juni om 17.00 uur t/m zondag 18 juni 17.00 uur.

-	48 uurs 29, 30 en 01 september/oktober (vrij/za/zo)
	29 september om 17.00 uur t/m zondag 01 oktober 17.00 uur.

In april hadden we 7 deelnemers, in juni 12 deelnemers en in september 13 deelnemers.
Er is een teruglopend deelnemer aantal geweest in 2023 vergeleken met eerdere jaren, hier is mondeling navraag naar gedaan en valt te verklaren door privé omstandigheden bij deelnemers die dit jaar niet hebben meegevist. 

Er is voor € 155,- euro aan inschrijfgeld opgehaald.

De wedstrijden zijn, op overlast van snel varende bootjes na, zonder problemen verlopen.
											

Tot slot

Dankzij de inspanningen van vele vrijwilligers, de  jeugd-, wedstrijd-,  zee-  en karpercommissie en de onderhoudsgroep, hebben we weer een groot aantal wedstrijden kunnen organiseren.
De heren maaiers, die er ook het afgelopen jaar weer in geslaagd zijn, om te zorgen, dat de visparcoursen er weer keurig netjes bijlagen. 
Het beheer en de dames en heren achter de bar van het Rivierenhuis, de verzorgers van de bbq’s, onze dank voor jullie verzorging van spijs en drank.
Hierbij speciale dank aan onze sponsoren : 
             Georges en Nicole de Witte,  Moerbeke  
                     Willy en Denny van den Bos van Dier&Hengelsport,  Axel 
                             Hooked Store,  Assenede  
                                      Engels  Carine,  Zelzate
                                               Van de Vreede  XXL,  Goes 
                                                       Fresh-Fishing-Baits,  Terneuzen

Aan al die mensen, die op een of andere wijze een steentje hebben bijgedragen om het ONI - seizoen 2023 te doen slagen,                                                                                           onze hartelijke dank


Bestuur  Hengelaarsvereniging  ONI  Terneuzen                                april   2024

