Reglement    HERFSTCRITERIUM   PLATZAK – ONI       Westdorpe    jan.   2019

Deelname staat open voor (jeugd-)leden van de organiserende verenigingen.
Iedere vereniging organiseert één wedstrijd; wedstrijdleiding Fred Sijnesael en Johan Baert.
De wedstrijden vinden afzonderlijk plaats;  in principe op viswateren van de organiserende vereniging.
-	dd.     13 – 10 - 2019  organisatie ‘ONI-Terneuzen’
 Plaats  : wedstrijdparcours Otheense kreek (rest. "De Kreek")
[bookmark: _GoBack]-	dd.     03 - 11 – 2019  organisatie ‘Platzak Westdorpe’
Plaats  : Axelsestraat 
Hengelkeuze: vaste hengel
Wedstrijden :  inschrijven  tot  10.45u.   loting  11.00 u.  wedstrijd  12.00 u. – 16.00 u.

Het inleggeld bedraagt € 5,-- per wedstrijd. Het inleggeld wordt  uitgekeerd in de vorm van geldprijzen.
Het barema (in principe 1 op 3; geldprijzen aflopend) wordt bij elke afzonderlijke wedstrijd in gezamenlijk overleg bepaald aan de hand van het totale inleggeld. Bij niet volledige uitkering als gevolg van onvoldoende deelnemers met vangst, “geen vis geen prijs”, wordt het resterende inleggeld in een volgende wedstrijd alsnog uitgekeerd.
De organiserende verenigingen dragen € 50,00 per vereniging bij voor geldprijzen ten behoeve van het eindklassement waarbij 3 geldprijzen worden uitgekeerd (verdeling  € 50,-- / € 30,-- / € 20,--) voor de nrs.1–2–3.

Het dagklassement wordt opgemaakt uitgaande van het gevangen gewicht waarbij de deelnemer met het hoogste vangstgewicht als nummer 1 wordt geklasseerd en zo verder. Voor het eindklassement wordt de als nummer 1 geëindigde deelnemer 1 klassementspunt toegerekend; de nummer 2 ontvangt 2 klassementspunten enz.
Deelnemers welke geen vangst hebben gerealiseerd ontvangen de klassementspunten welke overeenkomen met het aantal deelnemers van de betreffende wedstrijd.
Om voor het eindklassement in aanmerking te komen dienen aan beide wedstrijden effectief deel genomen te worden. Het eindklassement wordt opgemaakt aan de hand van klassementspunten welke zijn behaald in de  twee afzonderlijke wedstrijden. Is het puntentotaal van deelnemers gelijk dan beslist het totaalgewicht over beide georganiseerde wedstrijden; is ook dit gelijk dan beslist het hoogste resultaat in een afzonderlijke wedstrijd.

Het wedstrijdwater met verzamellocatie wordt minimaal twee weken voorafgaand aan de betreffende wedstrijd medegedeeld middels email door de secretaris van de deelnemende verenigingen. 
De secretaris plaatst dit op de site van de vereniging.
De wedstrijden vangen telkens aan om 12.00uur; de wedstrijdduur bedraagt  4 uren.
Inschrijving vindt plaats aan het viswater, waarbij het plaatsnummer middels loting wordt bepaald.
Inschrijven tot 1 uur en 15 minuten voor aanvang, derhalve tot 10.45u. De voorbereidingstijd gaat in om 11.00u.

Deelnemers dienen plaats te nemen bij het plaatsnummer.
Eenieder vist zelfstandig; onderlinge hulp is niet toegestaan.

Er wordt gevist met 1 hengel voorzien van een1 enkele haak. De keuze van het hengeltype wordt bepaald op grond van het wedstrijdwater van die dag en twee weken van tevoren bekend gemaakt.
Maximaal mogen 4 reservehengels worden opgetuigd.

De keuze van het aas en voer is vrij behoudens het gebruik van gekleurde maden, amorce, vers de vase in het voer en kunstaas. Aan het voer mogen geen schadelijke stoffen voor het milieu en/of de vis zijn toegevoegd.
Er mag 1 keer zwaar worden gevoerd; 5 minuten na aanvang mag slechts licht worden bijgevoerd. 

Er wordt gevist op gewicht. Alle vis telt, behalve paling, snoek en zeebaars, welke bij vangst onmiddellijk ter plekke dienen te worden teruggezet. De vis dient te worden bewaard in een ruim leefnet met minimale lengte van 3m. Bij wedstrijden op het Kanaal van Gent naar Terneuzen dient het leefnet aan de buitenzijde aan de onderkant zodanig te worden verzwaard zodat zoveel mogelijk wegrollen door stroming wordt voorkomen.
Als bij het drillen van een vis, de buurman wordt gehinderd (als men buiten zijn vak drilt) telt deze vis niet mee.

Er worden 3 signalen gegeven:
1e signaal: begin van de wedstrijd; 2e signaal: einde periode zwaar voeren; 3e signaal: einde wedstrijd
Tijdens het eindsignaal aangeslagen vis mag worden afgevangen tot  5 minuten na signaal ‘einde wedstrijd’.

De weging vindt direct na afloop van de wedstrijd plaats.
Het opstellen van het dagklassement met de prijsuitreiking volgt zo spoedig mogelijk na de weging en vindt aan het viswater plaats. De organiserende vereniging verzorgt inschrijving, weging en opmaken dagklassement.
Het eindklassement wordt opgemaakt door de wedstrijdleiding en wel direct na afloop van de laatste wedstrijd. Hierbij vindt ook de uitreiking van de prijzen van het eindklassement plaats.

Ingeval de weersomstandigheden zulks noodzakelijk maken kan een wedstrijd worden geannuleerd en/of ingekort. De organisatie is niet aansprakelijk voor schade aan personen en materiële zaken.


In alle gevallen waarin dit reglement niet voorziet volgt overleg tussen vertegenwoordigers van de verenigingen.



