





Uitnodiging Zeeuws Vlaams kampioenschap 27 augustus 2022 Axel

Beste hengelsportvrienden, 
Hierbij nodigen wij u uit om deel te nemen aan het ZEEUWS-VLAAMS KAMPIOENSCHAP 2022 zoetwaterhengelen voor senioren te Axel. Deze vaste hengel-wedstrijd wordt gehouden op zaterdag 27 augustus 2022 van 11.00 tot 15.00 uur te Axel op de Grote Kreek en Kleine Kreek en evt. de IJsbaanvijver, dit afhankelijk van het aantal deelnemers. 
De inleg bedraagt EUR 5,00 per hengelaar en EUR 12,50 per vereniging. 
De uitloting van de plaatsnummers, waarvoor wij graag enkele bestuurs- of commissieleden van uw vereniging uitnodigen, wordt gehouden op donderdag 25 augustus 2022 om 20.00 uur in ons clublokaal Eva’s Passie, Markt 12 te Axel. 
Op de dag van de wedstrijd kan een vertegenwoordiger van uw hengelsportvereniging vanaf 08.30 uur daar ook de plaatsnummers afhalen.
De prijsuitreiking vindt plaats in Eva’s Passie omstreeks 17.00 à 17.15 uur. Bijgaand zenden wij u een inschrijvingsformulier en nog eens het wedstrijdreglement met alle details. 
Als er een koppel is dat om praktische redenen graag op hetzelfde water wil vissen, gelieve dit dan uitdrukkelijk te vermelden op het inschrijvingsformulier in de kolom ‘Opmerkingen’. 
Laten we er samen met u een fijne en sportieve en hopelijk visrijke dag van maken waarbij we de hengelsport in onze regio ten volle kunnen promoten. 
Inschrijving : baert.johan19@gmail.com                                                                                                                           
Na bevestiging staat uw inschrijving genoteerd. Het reglement vind u ook op de site ONI.
Inschrijven kan tot en met  18  augustus  2022.
Met vriendelijke groeten, 

Wedstrijdcommissie Hengelaarsvereniging ONI  Terneuzen
