Reglement veteranencompetitie


Wie mag deelnemen?
Deze wedstrijden zijn voorbehouden voor leden van ONI met een leeftijd van 50 jaar of ouder (wie in het jaar van de competitie 50 jaar wordt mag ook deelnemen)
Waar en wanneer vinden de wedstrijden plaats?
De locatie waar de wedstrijden zullen plaatsvinden alsook het tijdstip ervan vindt men terug in de wedstrijdkalender op de website van de vereniging. In uitzonderlijke omstandigheden kan de wedstrijdcommissie de locatie wijzigen.
Hoeveel bedraagt de inleg?
De inleg bedraagt 6 euro
Is de hengelkeuze vrij?
Neen . Er mag slechts met een  vaste hengel worden gevist van maximaal 11,5 lang voorzien van 1 enkelvoudige haak 
Hoelang duurt een wedstrijd?
De wedstrijd duurt 4 uur. Indien deze omwille van buitengewone omstandigheden voortijdig wordt beëindigd telt de wedstijd mee voor de daguitslag en eindrangschikking indien er 3 uur of meer is gevist.
Wat bij uitzonderlijke (weer)omstandigheden?
De wedstrijdcommissie heeft het recht de wedstrijd te staken. De deelnemers moeten zich dan in veiligheid brengen. Na overleg wordt beslist de wedstrijd te hervatten of definitief te beëindigen.  Bij beslissing tot definitieve beëindiging zal dit duidelijk gemaakt worden door 3 opeenvolgende signalen. Bij hervatting eindigt de wedstrijd steeds op het origineel voorzien tijdstip. 
Hoe zit het met de prijsdeling?
Per wedstrijd heeft de helft van het aantal deelnemers prijs (bij oneven aantal deelnemers, de helft plus 1) . De prijzen bestaan uit waardebonnen welke verdeeld worden tijdens de algemene vergadering. Wie geen vis weet te vangen heeft geen prijs. 
Welke vis mag in het leefnet ?
Alle vis telt mee, met uitzondering van snoek en paling. Deze laatsten moeten onmiddellijk worden teruggezet. De vis moet bewaard worden in een ruim leefnet. Eventuele verzwaring van het leefnet mag enkel langs de buitenzijde van het net. 
Hoe en door wie wordt er gewogen ? 
De weging gebeurt  door de kop- en staartduo’s  De vis dient vanuit het leefnet in het weegnet te worden gedeponeerd . Het  weegnet wordt mee gewogen. De hengelaar dient op zijn plaatsnummer te zijn op het ogenblik van de weging. De wegers bieden zich slechts 1 maal aan ter weging. 
Hoe zit het met rangschikking?
A. Eindrangschikking : De competitie bestaat principieel uit 8 wedstrijden, eventuele afgelaste wedstrijden worden indien mogelijk opnieuw gevist op een andere datum. Winnaar van de competitie is de hengelaar die over alle wedstrijden het hoogste prijzengeld heeft verzameld. Bij gelijke stand wordt het totaal gevangen gewicht over alle wedstrijden bepalend.
 
B.  Daguitslag : De rangschikking wordt opgemaakt volgens gevangen gewicht. Bij gelijk gewicht is het plaatsnummer bepalend (van klein naar groot). In dit laatste geval krijgen de deelnemers met gelijk gewicht wel dezelfde prijs, ook indien hierdoor meer dan de helft van het aantal deelnemers prijs heeft. 
Wat is verboden?
Amorce en gekleurde maden mogen niet worden gebruikt. Er mogen niet meer dan 4 reservetuigen worden opgetuigd . Men mag geen afval nalaten op zijn visplaats. Maaien van de visplaats is niet toegestaan. Snoek en paling  mogen niet in het leefnet.
Hoe worden de visplaatsen bepaald?
De visplaatsen worden bepaald bij loting, 5 kwartier voor aanvang van de wedstijd. Er worden steeds twee reserveplaatsen geloot. Er wordt gevist in lijn (geen sectoren).
Hoe zit het met de signalen?
Er zijn twee signalen  : eerste signaal is begin van de wedstrijd, tweede signaal is einde van de wedstrijd. Aangeslagen vis bij het eindsignaal mag worden afgewerkt tot 15 minuten na het eindsignaal. In uitzonderlijke omstandigheden (zie eerder) is er een signaal voor staking van de wedstrijd en eventuele hervatting/definitieve beëindiging. 
Hoe zit het met de verantwoordelijkheid van de vereniging en zijn afgevaardigden? 
Deelnemen aan een wedstrijd betekent het akkoord gaan met de bepalingen van dit reglement en van het exoneratiebeding dat terug te vinden is op de website van de vereniging. De vereniging en zijn afgevaardigden kan/kunnen principieel niet aansprakelijk worden gesteld voor ongevallen, letsel , diefstal of schade.
Wat in een situatie waarin dit reglement niet voorziet?
De beslissing ligt bij de wedstrijdcommissie
